CORRIGENDUM

P.72/2008 Energy from Waste Facility: establishment and acceptance of tender

- (1) On page 24, in the 3rd column of the table, for the amount "£11.2M" substitute the amount "£10.8M".
- On page 30, for the landscape 'Page 10 of the Appendix 2 document, substitute the page shown on the reverse of this Corrigendum sheet.
- (3) On page 35–
 - (a) for the text in the 2nd column of the table opposite the text "3.09" in the 1st column, substitute the following –

"Staffing Costs based on:

- 1 electrician @£27,000 and 2 technicians @ £30,784
- 1 shift leader at£48,051, 1 operator @£36,000 and 2 labourers @ £24,000.";
- (b) for the text in the 2nd column of the table opposite the text "3.12" in the 1st column, substitute the following
 - "Based on similar simple In-Vessel Composting systems in the UK, the annual power requirement for the facility would be approximately 20 kWh per tonne of input waste."